

Балтин Александр Львович – поэт, критик. Родился в Москве в 1967 году. Систематического образования не получил. Впервые опубликовался как поэт в 1996 году в журнале «Литературное обозрение», как прозаик – в 2007 году в журнале «Florida» (США), как литературный критик – в 2016 году в газете «Литературная Россия». Член Союза писателей Москвы, автор 84 книг (включая Собрание сочинений в 5 томах) и свыше 2000 публикаций в более чем 150 изданиях России, Украины, Беларуси, Башкортостана, Казахстана, Молдовы, Италии, Польши, Болгарии, Словакии, Чехии, Германии, Франции, Дании, Израиля, Эстонии, Якутии, Дальнего Востока, Ирана, Канады, США. Среди других произведения А. Балтина публиковали журналы «Юность», «Москва», «Дети Ра», «Наш современник», «Вестник Европы», «Зинзивер», «Русская мысль», «День и ночь», «Литературная учёба», «Север», «Дон», «Крещатик», «Дальний Восток»; «Литературная газета», «Литературная Россия», «День литературы», «Независимая газета», «Московский комсомолец», «Труд», «Советская Россия», альманахи «Истоки», «Предлог», «День поэзии», антология «И мы сохраним тебя, русская речь...». Дважды лауреат международного поэтического конкурса «Пушкинская лира» (США). Лауреат золотой медали творческого клуба «EvilArt». Отмечен наградой Санкт-Петербургского общества Мартина Лютера. Награждён юбилейной медалью портала «Парнас». Номинант премии «Паруса мечты» (Хорватия). Государственный стипендиат Союза писателей Москвы. Почётный сотрудник Финансовой Академии при Правительстве РФ. Отмечен благодарностью альманаха «Истоки». Лауреат газеты «Истоки» (Уфа, 2015). Лауреат портала «Клубочек» в номинации «Проза» (2016). Лауреат газеты «Поэтоград» в номинации «Поэзия» (2016). Победитель конкурса «Миротворчество» (Болгария, София, 2017). Лауреат газеты «Поэтоград» в номинации «Критика» (2017). Лауреат журнала «Дети Ра» (2017). Эссеист года по версии журнала «Персона PLUS» (2018). Лауреат Ахматовской премии (Болгария, София, 2019). Лауреат газеты «День литературы» (2019). Победитель международного поэтического конкурса «Хотят ли русские войны?» (Болгария, 2020). Лауреат премии имени В. Б. Смирнова журнала «Отчий край» (Волгоград, 2020). Лауреат журнала «Эколог и Я» (Беларусь, Гомель, 2020). Лауреат газеты «Поэтоград» в номинации «Критика» (2020). Лауреат газеты «Литературные известия» (2020). Неоднократно выступал с чтением стихов на радио «Центр», в программе «Логос». На радио «Говорит Москва» стихи А. Балтина читал Народный артист СССР Е. Я. Весник. О стихах и книгах А. Балтина писали «Литературная газета», «Юность», «Труд», «Независимая газета», «Литературное обозрение», «Литературная учёба», «Истоки», «Литературные вести», «Новый мир», «Знамя», «День и ночь», «Дети Ра», «Казахстанская правда», «Завтра» и др. Сказка «Страна гномов» вышла отдельным изданием в Канаде. Стихи переведены на итальянский и польский языки, эссе – на болгарский и фарси. В 2013 году вышла книга «Вокруг Александра Балтина», посвящённая творчеству писателя. Живёт в Москве.

Брегман Мария Геннадьевна – прозаик. Родилась в Москве в 1976 году, но малой родиной считает Смоленскую область, где родилась ее бабушка. Работала в Государственном театре классического балета под руководством Касаткиной и Васильева, на телеканале «Культура», редактором журнала «Литературная инициатива». Автор книг (соавтор – Георгий Брегман): «Щелкунчик» (СПб.: Формат, 2016), «Слияние со светом» (М.: Союз российских писателей, 2018). Член Союза российских писателей и Союза журналистов России. Советник Литературной палаты России. Публиковалась в художественно-ли-

тературном альманахе «Лед и пламень» (Москва, 2018, 2019); сборниках: «Я научила женщин говорить» (Москва, 2018), «Дочки-матери» (Москва, 2019); литературно-художественных журналах: «Иртышъ-Омь» (Омск, 2018, 2019, 2020), «Тарские ворота» (№ 9, Омск, 2020). Живет в Москве и деревне Челновая Смоленской области.

Витаков Алексей Иольевич (род. 28 августа 1966) – русский поэт, прозаик, автор-исполнитель песен. Лауреат Всемирного литературного форума им. К. Нефедьева (2002), шорт-лист Литературной премии «Антибукер-2000», лауреат Литературной премии журнала «Москва» (2005), шорт-лист Литературной премии им. П. Бажова (2011), лауреат Литературной премии «Поющие письма», лауреат премии Владимира Качана. Член Союза писателей России с 1998.

Горелик Людмила Львовна – доктор филологических наук, профессор, а также автор художественных очерков, рассказов, романов. Очерки и рассказы Л. Л. Горелик публиковались в журналах «Край Смоленский» и «Знамя», в альманахе «Под часами». Семь романов, выполненных в жанре «просветительского детектива», опубликованы издательством «Эксмо» с 2017 по 2022 год в серии «Артефакт и детектив». Произведения Л. Л. Горелик получили отклик в нескольких рецензиях, опубликованных в газетах «Рабочий путь», «Смоленская газета», «Смена» и в журнале «Знамя».

Елизарова Наталья Владимировна – прозаик, драматург, учёный, театральный критик. Родилась в г. Омске. Окончила филологический факультет Омского государственного университета. Кандидат исторических наук. Печаталась в российских периодических литературных изданиях. Автор десяти книг прозы. Лауреат литературной премии им. Ф. М. Достоевского (Омск, 2004). Лауреат Германского международного литературного конкурса «Лучшая книга года» (Берлин-Франкфурт, 2015). Дипломант II Международного литературного Тургеневского конкурса «Бежин луг» (Тула, 2019). Обладатель премии за лучшее произведение, опубликованное в 2022 г., по решению редколлегии журнала «Аргамак. Татарстан». Член Союза российских писателей. Живёт в Омске.

Железняк Николай Александрович – прозаик, драматург. Заместитель художественного руководителя Московского академического театра Сатиры. Автор романов «Чемоданы», «Гонки на лафетах», «Одинокие следы на заснеженном поле». Лауреат международного литературного Тургеневского конкурса «Бежин луг» (первая премия в номинации «Проза»), премии Министерства культуры РФ по поддержке современной драматургии, фестиваля «Интеллигентный сезон» (первая премия в номинации «Проза»), диплом 1 степени Европейского конгресса литераторов (Прага, Чехия), диплом международной литературной премии имени Фазиля Искандера и других. Рассказы, повести публиковались в литературных журналах и газетах.

Живнач Светлана. Публиковалась в литературных журналах «Малодосць», «День и ночь», «Невский проспект», «Метаморфозы», «Литерра Nova», «Между строк». Живёт в Минске. Беларусь.

Игнатов Дмитрий Алексеевич – писатель-фантаст, работающий в жанрах твёрдой научной фантастики, гуманитарной и социальной фантастики, философской новеллистики, антиутопии. Родился 15 января 1986 г. в г. Ярославль. Проходил обучение в ЯГТУ по специальности «инженер-педагог машиностроения». Автор сценариев для короткометражного фестивального кино. В этом качестве участвовал в кинофестивалях «КиноШок» и «Метрополис». В настоящее время – дизайнер и веб-разработчик, пишет сценарии для

кино, ТВ и рекламы. Публиковался в изданиях «Знание – Сила», «Знание – Сила: Фантастика», «Искатель», «Новый журнал» (США), «Нева», «Дарьял», «Байкал», «Смена», «День и Ночь», «Нижний Новгород», «Инвожо», «День литературы», «Парус», «Причал» (журнал отд. СПР г. Ярославль), альманахах «Литературный оверлок» и «Литературный альманах» (г. Хабаровск), сборниках: «Тайны и приключения», «Наука веселья», «Мастера прозы», «Открытый космос», «Художественная верификация», «Мистический писатель» (изд. «Перископ-Волга»), интернет-изданиях: «Великороссь», «Невечерний свет», электронном приложении «Мастерская» журнала «Семь искусств». Автор романа в рассказах «Великий Аттрактор», иронического фэнтези «Кампания Тьмы», хоррор-повести «Первыми содохнут хипстеры» и сатирического справочника «Это ваше FIDO». Проживает в г. Воронеж.

Кекшин Юрий Евгеньевич – Родился 1 сентября 1959 года. Малая родина – посёлок Хомутовка Курской области. Окончил Ульяновское высшее военно-техническое училище имени Богдана Хмельницкого. Служил в Полтаве, Смоленске. В 1998 году уволился в запас по сокращению с должности командира воинской части. Печатался в журналах «Молодая гвардия», «Подъем», «Русская провинция», «Наркомат», «Воин России», «Человек и закон», газетах «Красная звезда», «Литературная газета», «Литературная Россия», «Завтра», «Московский литератор», «Российский писатель», «Советник Президента», Всероссийском поэтическом альманахе «День поэзии-2017» и других периодических изданиях, во многочисленных поэтических альманахах и коллективных сборниках. Стихотворения поэта представлены в поэтической антологии «Поэзию любят красивые люди». Автор нескольких поэтических книг. Член Союза писателей России с 1996 года. Лауреат литературной премии имени Николая Ивановича Рыленкова. Награжден специальным дипломом Курской областной организации Союза писателей России «За верность памяти Пимена Карпова». За особый вклад в развитие литературы и искусства малой родины поэту присвоено почетное звание «Курский соловей».

Кудрявцев Виктор Васильевич – член Союза российских писателей, член Союза журналистов России. Печатался в журналах «Новый мир», «Арион», «Юность», «Литературный Иерусалим», ряде альманахов и сборников. Автор книг стихотворений «Тварь беззащитная» (четыре дополненных издания), «Мамина война». Составитель многих жанровых и тематических антологий: «Невод» (в 2-х томах), «Белая лира», «Дальние берега», «Кипарисовый ларец», «1001 поэтесса Серебряного века» (в 3-х томах), «Серебряный ковчег» (в 12-ти томах), «Бабье лето» (в 2-х томах), «Сад поэтов» (в 2-х томах); 29 книг в поэтической библиофильской серии «Серебряный пепел»... Лауреат литературной премии им. А. Т. Твардовского, литературной премии им. М. В. Исаковского, Дипломант Международного литературного Волошинского конкурса (2022). Живёт в г. Рудне.

Макаренков Владимир Викторович – поэт, публицист. Родился в 1960 году в Смоленске. Окончил МЭИ. Служил в армии, работал в НИИ и на заводе, служил в пенитенциарной системе, полковник внутренней службы в отставке. Публикуется в центральных и региональных журналах и альманахах, антологиях, коллективных сборниках и др. периодических изданиях. Автор 8 книг стихотворений, аудио-альбома «Я родом из шестидесятых» (радиопостановка поэмы «Таборная гора», стихи, песни), публицистической книги «Тюремные записки». Лауреат литературных премий: им. А. Т. Твардовского, им. М. В. Исаковского, им. Н. И. Рыленкова (Смоленск), им. Н. И. Рыленкова (Тюнино Брянской области), «Навстречу дня» им. Б. Корнилова (Санкт-Петербург), Южно-Уральской литера-

турной премии (Челябинск). Председатель Смоленского регионального отделения Союза российских писателей с 2004 года. Член Союза журналистов РФ, главный редактор литературного альманаха «Под часами». Живет в Смоленске.

Москалёв Юрий Иванович – поэт, переводчик. Окончил Смоленский медицинский институт, автор нескольких книг и составитель краткой международной антологии «Стихи о счастье. Классики и современники». Публиковался в «Литературной газете», «Под часами» (г. Смоленск), литературно-философском журнале «Топос», «Журнале ПОэтов», Prosodia. ru, «Литтература», «Китоб дунёси» («Книжный мир», г. Ташкент), “Bukhariian times” (Нью-Йорк), и в других изданиях. Принимал участие в качестве составителя и переводчика русских страниц для международной антологии “Happiness, The Delight-Tree”(«Счастье, Древо Восторга»), изданной в 2015 году в Нью-Йорке Обществом писателей (UN SRC Society of Writers). Автор и исполнитель песен, лауреат песенных фестивалей «Морской узел» (г. Новороссийск), «Золотая Балаклава» (г. Балаклава), «Переправа» (г. Смоленск). живет в Смоленске с 1970 года.

Пранов Алексей Николаевич – поэт, прозаик, член Союза российских писателей. Родился в 1961 году. По образованию – охотовед-биолог. Вся трудовая деятельность связана с охраной природы родного края – Смоленщины: работал в органах рыбоохраны, охотинспекции, лесного хозяйства. Имеет почётные звания, государственные и общественные награды. Стихи и проза изданы в книгах «Охотничьи трофеи», «Пора предзимья», «Они доверяются нам», «В раздумье, поиске, сомненье...», «Постигая суть всего кругом», в совместных сборниках, многократно публиковались в газетах, журналах, литературно-художественных альманахах. Составитель и редактор первого поэтического сборника рославльских поэтов «Истоки». Проживает в г. Рославль.

Привалов Пётр Иванович – журналист, литератор. Родился в Новгородском районе Новгородской области в 1956 году. С полутора лет в Смоленске. В 1978-м окончил филфак Смоленского пединститута. Пять лет работал учителем в сельской 8-летке в Шумячском районе. С 1983 года на «газетной» работе в Смоленске: корреспондент газеты льнокомбината «Смоленский текстильщик», корреспондент и зав. отделом учащейся молодёжи газеты «Смена», с 1987 по 1997 корреспондент и зав. отделом многопартийной жизни «Рабочего пути», затем – на вольных хлебах. Редактировал ведомственные газеты «Экосреда», «Смоленский правозащитник» и др. , с первого номера (май 1999) тесно сотрудничает с журналом «Смоленск». С сентября 2005 один из учредителей и член общественного совета Твардовских чтений в Смоленске, редактор-составитель четырнадцати сборников Твардовских чтений, около полутора десятков художественных и мемуарных книг, автор более 200 статей «твардовской тематики», член редколлегии и составитель 13 томов сорокапятитомника «Смоленская земля в памятниках русской словесности» (в том числе двух томов стихов и прозы А. Твардовского «Смоленщина». С 2007 года один из основателей и главный редактор литературно-краеведческого журнала «Смоленская дорога». Лауреат литературной премии имени А. Т. Твардовского.

Рыленкова Ирина Николаевна – дочь писателя Н. И. Рыленкова. Родилась в г. Смоленске. С отличием окончила Смоленский государственный педагогический институт, где и проработала 52 года: лаборантом, преподавателем, доцентом на кафедре химии. Автор более 40 публикаций в местной и республиканской печати. Составитель трех книг Н. И. Рыленкова, две из которых изданы в Смоленске: «Возвращение к истокам» (Мад-

Женна, 2006), «Живая связь времён» (Свиток, 2013), книги воспоминаний «Земная стезя» (Свиток, 2018), изданной в серии «Библиотечка альманаха «Под часами». Статьи воспоминаний о Н. И. Рыленкове печатались в журналах: «Юность», «Аргмак», «Вертикаль. 21 век», альманахе «Под часами». Живет в Смоленске.

Силкин Владимир Александрович – поэт, прозаик, журналист, переводчик. Заслуженный работник культуры Российской Федерации, лауреат Государственной премии России. Секретарь Правления Союза писателей России, председатель Совета по военно-художественной литературе Союза писателей России. Председатель Приёмной комиссии и секретарь Правления Московской городской организации Союза писателей России.

Окончил редакторское отделение военно-педагогического факультета Военно-политической академии. Член Комиссии по присуждению Государственной премии Российской Федерации имени Маршала Советского Союза Г. К. Жукова, член жюри премии «Щит и меч Отечества», член организационного комитета Всероссийской литературной премии «Честь имею!», член многих редколлегий газет и журналов. Вице-президент Рязанского землячества. Почётный гражданин г. Рязька, Почётный краевед Рязского района. Почётный гражданин Рязанской области. В родном городе Силкина на одной из мраморных плит Аллеи Героев выбиты слова поэта; в городе открыта библиотека №2 имени В. А. Силкина и улица Силкина. Функционирует литературный салон Владимира Силкина в Рязском краеведческом музее, где ежегодно, начиная с 2004 года, проводятся поэтические чтения «Читаем стихи Владимира Силкина». Автор более 70 книг разных жанров, свыше 600 текстов песен. Награждён орденом Почёта, Благодарностью Президента РФ.

Русской православной церковью отмечен орденами святого благоверного князя Даниила Московского и преподобного Серафима Саровского. Кандидат педагогических наук, действительный член РАЕН и ПАНИ, ряда других российских академий. Главный редактор военного литературного альманаха «Рать». Полковник в отставке, ветеран боевых действий, член Совета ветеранов Главного управления кадров Министерства обороны РФ. Живёт в Москве.

Силкин Михаил Владимирович. Поэт, литературный критик, журналист. Родился 9 июля 1977 года в городе Рязьке Рязанской области. Окончил факультет культуры и журналистики Военного университета Министерства обороны РФ. Служил корреспондентом-организатором отдела газеты Московского военного округа «Красный воин», офицером Мобильного пресс-центра Пресс-службы МО РФ, консультантом (по вопросам литературы) военно-художественной студии писателей. Стихи и статьи публиковались в различных газетах и журналах, коллективных сборниках. Лауреат Всероссийской премии «Золотой венец Победы», Международной премии в области литературы и искусства «Звезда Чернобыля», литературно-общественной премии «Лучшая книга» 2012-2014 и 2017-2020, «Звёздная строфа», имени А. С. Грибоедова. Награждён медалями «70 лет Великой Победы» МВД России и «М. Ю. Лермонтов. 1814-1841 гг.», памятным знаком Министерства обороны РФ «100 лет Константину Симонову», обладатель диплома Ф. И. Тютчева в номинации «Русский пейзаж» Галереи избранных стихотворений Московской городской организации Союза писателей России. Обладатель золотого пера Национальной литературной премии «Золотое перо Руси». Награждён Дипломом и ме-

далью «За веру и Отечество» Императорского Православного Палестинского общества «Русский генерал-освободитель М. Д. Скобелев». Автор книг стихов «Поклонная гора», «Снега России», «Цветок», «Александровский сад». Член Союза писателей России. Капитан запаса.

Стеклова Любовь Тимофеевна – поэт. Родилась в г. Ярцево, окончила историко-филологический факультет Смоленского педагогического института, кандидат философских наук, автор 14 поэтических сборников, печатается в региональной периодической печати, коллективных сборниках, на стихи автора написано много песен профессиональными композиторами.

Суханова Вера Анатольевна – поэт, переводчик, член Союза писателей России, член правления Смоленской областной организации СП России. Автор поэтических сборников «Замысел» (М., 1988), «Имя» (М., 1990), «Стихи и переводы» (Смоленск, 1996), «Странница» (Смоленск, 2012), «Вся Земля – это Божья обитель» (2017), а также книги «Памятные места Смоленщины. Культурно-исторический атлас» (Смоленск, 2001). Печаталась в журналах «Студенческий меридиан», «Десна», «Молодая гвардия», «Русская провинция», «Наш современник», «Роман-журнал XXI век», «Великороссь», «Русское поле» (Молдова), «На любителя» (Атланта, США), «Смоленская дорога», «Метаморфозы» (Беларусь), «Брама» (Беларусь), «Новая Немига», «Нева», на литературных сайтах «Русский писатель», «Сетевая словесность», «Эрфольг», «45-я параллель» и др. Печатается в альманахах и коллективных сборниках России, Германии, Беларуси, Украины, Грузии, Израиля. Дипломант и лауреат международных литературных конкурсов и фестивалей. Лауреат премии М. В. Исаковского. Живет в Смоленске.

Чепурных Николай Николаевич – поэт, прозаик, журналист. Родился в 1965 г. в селе Селечне Суземского района Брянской области. Воин-афганец. Окончил факультет журналистики Львовского Высшего военно-политического ордена Красной Звезды училища (1988) и отделение поэзии Литературного института им. А. М. Горького (2000). Военную службу проходил в редакциях военных газет (Одесского, Киевского, Забайкальского военных округов, Южной группы войск в Венгрии, газете «Военный железнодорожник»). Печатался в ряде литературно-художественных изданий, коллективных сборниках. Автор двух поэтических книг. Участник I Всеармейского совещания военных писателей (Москва, 2008). Победитель и лауреат нескольких литературных конкурсов. Лауреат литературной премии им. Н. И. Рыленкова 2020 г. Член Союза писателей России, Союза журналистов России. Редактор газеты 144-й гвардейской мотострелковой Ельнинской Краснознаменной, ордена Суворова дивизии. Живет в Смоленске.

Хазов Сергей Андреевич – поэт. Родился в 1952 г. в Тверской обл. Окончил Новосибирское военно-политическое училище (1974) и Военную академию Министерства обороны (1982). До 2002 г. проходил службу в Вооруженных силах. Полковник в отставке. В период с 2002 по 2012 г. – федеральный государственный гражданский служащий. Проживает в г. Смоленске. Начало творческого пути совпало с выходом на пенсию. Автор нескольких сборников, в т. ч. «Между явью и мечтой», «Годам капризным вопреки», «Одной строфой». Стихи печатались в ряде поэтических альманахов литературного объединения «Родник», в газете «Смоленские новости», звучали по радио.

Хохлев Владимир Владимирович – поэт, сценарист, редактор, архитектор. Родился 29 октября 1961 года в Санкт-Петербурге. В 1985 году окончил Институт живописи,

скульптуры и архитектуры имени И. Е. Репина Российской Академии художеств (специальность – архитектура). Член Союза Писателей России, Международного литературного фонда и Литературного фонда России, Международной ассоциации писателей и публицистов (МАПП). Книги: «Школа русского дизайна» (СПб., 1994), «В некотором царстве» (СПб., 2001), «Сказки про Царя» (СПб., 2001), «Белая ночь. Роман о любви и власти» (СПб., 2003), «Ты идешь. Стихи» (СПб., 2005), «EAST. Восточный горизонт. Книга прозы» (СПб., 2006), «Шифр №0. Пост-детективный роман» (СПб., 2007), «Утренний дождь. Стихи» (СПб., 2009), «На троих. Рассказы» (в соавторстве, Чикаго, 2010), «Уставший поэт. Стихи» (СПб., 2010), «Полвека на земле. Автобиографическая повесть» (СПб., 2011), «Ремесло интервью, журналистика» (СПб., 2012), «Зимняя сказка. Стихи» (СПб., 2013), «Где ты, Русь? Стихи» (СПб., 2014), «Теория мысли» (СПб., 2018). Главный редактор журнала «НЕВЕЧЕРНИЙ СВЕТ/INFINITE», Санкт-Петербург. Главный редактор информационного портала [HOHLEV.RU](http://hohlev.ru) – <http://hohlev.ru>, Лауреат Общероссийской литературной премии им. Б. П. Корнилова (2008). Лауреат премии «ЗОЛОТОЕ СЛОВО» (Москва, 2013) Член жюри Литературной премии им. Б. П. Корнилова и Литературной премии им. Ю. Инге. Член редколлегии Всероссийского альманаха «ДЕНЬ ПОЭЗИИ – XXI век».

Эрастов Евгений Ростиславович – поэт. Родился в 1963 году. Окончил Горьковский медицинский институт и Литературный институт им. А. М. Горького. Доктор медицинских наук. Автор семи поэтических и четырех прозаических книг, а также более двухсот публикаций в периодике. Произведения переводились на английский, немецкий, испанский, македонский и болгарский языки. Лауреат премий Нижнего Новгорода (2008), Нижегородской области им. А. М. Горького (2014), имени Ольги Бешенковской (Германия, 2014), литературной премии имени Марины Цветаевой (Татарстан, Елабуга, 2014) и многих других, победитель нескольких международных поэтических конкурсов. Член Союза писателей России. Живёт в Нижнем Новгороде.

Лито «Истоки», г. Рославль:

Агеев Александр Александрович (1952 – 2021) – поэт, литературный критик, член СРП. Поэтические сборники «Дебют» (1996) и «Междувечье» (2005). Первый руководитель Лито «Истоки» (г. Рославль).

Бокий Татьяна Юрьевна (1964 – 2023) – поэт. Поэтический сборник «Танец под дождём» (Воронеж, 2007).

Бунцев Виталий Михайлович (1954 – 2020) – поэт. Победитель промежуточного этапа поэтического конкурса «БиблиоПарнас», участник международного поэтического конкурса «С любовью к поэту», посвящённого юбилею Алексея Мишина.

Гроусс Владимир Альбертович (1939 – 2019) – поэт. Поэтический сборник «Стихи» (2009).

Потапов Виктор Алексеевич (1946 – 2021) – поэт. Поэтический сборник «Если две бы мне жизни прожить» (2021). Стихи напечатаны в антологии рославльских поэтов.

Пыченков Владимир Сафронович (1926 – 2016) – Почётный гражданин г. Рославля, ветеран ВОВ, член Союза театральных деятелей. Стихи печатались на страницах местной прессы, в коллективных сборниках, в антологии рославльских поэтов.

Алёшкина Нурия Шамшиддиновна – поэт. Председатель клуба «ВИКС» (Ветераны искусства, культуры, спорта). Автор поэтического сборника «Изгнанные из рая» (2020). Проживает в Рославле.

Бакланов Михаил Александрович (1955 – 2023) – поэт, член СРП. Поэтические сборники «Накануне листопада» (2015) и «С любовью о любви» (2020).

Бакланова Татьяна Николаевна – поэт, член СРП, лауреат литературной премии им. М. В. Исаковского. Автор 18-ти книг (поэзия, проза, фольклор). Проживает в Рославле.

Башкирин Фёдор (псевдоним Тоофатдинова Фёдора Шамсатиновича) – поэт. Родился в 1963 году. Поэтический сборник «Истоки вдохновенья» (2017). Проживает в Рославле.

Буландин Андрей (псевдоним Эйсмонта Андрея Викторовича) – поэт. Неоднократный победитель промежуточных этапов конкурса «БиблиПарнас». Родился в 1973 году, проживает в Рославле.

Вервейко Татьяна Владимировна – живёт в Рославле. О себе она рассказала так: «Стихи пишу изредка. Вдохновение приходит после встреч с интересными людьми». Член ЛитО «Истоки» (г. Рославль).

Иваньков Алексей Викторович – поэт. Родился в 1981 г. Автор 4-х сборников стихов и книги прозы «Внеземной разум». В 2022 г. стал одним из победителей поэтического конкурса «БиблиПарнас». Живёт в Рославле.

Кондрашова Маргарита Витальевна – поэт. Автор поэтического сборника «Цвет неба». Живёт в Рославле, преподаёт рисование в «Центре развития творчества детей и юношества».

Конюхова Ольга Германовна – поэт. В 2023 издан сборник сказок по мотивам русского фольклора. Талантливые пародии на стихи коллег «по цеху» тепло принимаются как читателями, так и теми, на кого они написаны. Живёт в Рославле.

Кудыков Виктор Георгиевич – поэт. Автор поэтического сборника «Наедине с собой» (Москва, 2001). Родился в 1956 г., живёт в Рославле.

Лазаренко Людмила Ивановна – поэт. Стихи напечатаны в коллективных сборниках. Живёт в Рославле.

Пранов Алексей Николаевич – поэт, прозаик, член СРП. Родился в 1961 г. Автор и редактор-составитель 10-ти книг поэзии и прозы. Руководитель ЛитО «Истоки» (г. Рославль). Живёт в Рославле.

Распопова Ирина Викторовна – поэт. Печаталась в коллективных сборниках. Живёт в Рославле.

Романова Марина Дмитриевна – поэт. Печаталась в коллективных сборниках. Автор книги стихов «Озарение» (2022). Живёт в Рославле.

Старовойтов Александр Викторович – поэт. Печатался в коллективных сборниках. Родился в 1954 г. Живёт в Рославле.

Чубарова Тамара Павловна – почётный член ЛитО «Истоки». Автор поэтического сборника «Луч света». Живёт в Рославле.